

# 小记者走进凯文学校现场作文

## 同题作文《我的双面妈妈》优秀作品选登

近日,本报小记者走进了烟台凯文培训学校,接受了一次生动有趣的作文培训,在课堂上,小记者们学习了小桔灯作文课程体系中的一篇《我的双面妈妈》的作文写作方法,并现场写作,写出了不少好文章。本版择优刊登的是小记者们在这堂作文课上写作的同题优秀作文《我的双面妈妈》。

### 习作一 《爱我的妈妈》

作者 王雷静  
学校 莱山实验小学  
班级 四年级八班  
指导老师 程丽丽

我的妈妈是一位朴实善良的妇女,她身上有很多美德值得我学习。

记得去年夏天的一个周末,我在家里写作业。天很热,我便哀求妈妈买支雪糕吃,妈妈停下手中的活,略微思考了会儿说:“雪糕里含有很多色素和防腐剂,吃多了会影响你的成长,不过,就这一次,下不为例啊!”接着妈妈递给我十元钱,并嘱咐我:“路上小心,过马

路时要看车。还有,千万别把剩下的钱弄丢了”。我兴高采烈地来到小卖部买了一支雪糕,在我转身离开的时候,忽然想到妈妈正在家里工作,也非常热,于是我给妈妈也买一支。我拿着两支雪糕往家走,边走边心里美滋滋地想着妈妈夸我是个孝顺的孩子的情景。“奶奶,我孝顺,我要喝水,我要吃雪糕……”“好宝宝,别哭了。都怪奶奶,把钱弄丢了,连家也回不去了,这可咋办好呢?”循着声音我发现,在离我不远处,有一个满头大汗哭着的小男孩和一个充满自责又满面愁容的老奶奶。心里不由自主地泛起一股怜悯之情,看了看手中的雪糕,

又看了看小男孩,我犹豫了,正当我左右为难之时,忽然想起妈妈说过“无论何时,都应帮助需要帮助的人”我赶紧追上老奶奶,把两支雪糕和零钱塞给了老奶奶,并解释说:“雪糕给您和弟弟吃,钱拿着坐公交车回家吧。”说完,我撒腿就跑。

回到家,妈妈见我气喘吁吁地,而且两手空空,便厉声质问“雪糕吃完了?钱又弄丢了?嘱咐你多少次都不长记性……”妈妈的脸立刻拉了下来,脸色变得铁青,眼睛瞪得像鸡蛋一样大,眼珠子似乎随时都会蹦出来,浑身充满了怒气。我吓得六神无

主,委屈的泪水在眼眶里打转,不由自主地低下了头,吱吱唔唔地把事情经过向妈妈说了一遍。妈妈听后,转怒为喜,眼睛眯成了一条缝,眉毛弯的像月牙,脸色也柔和多了,嘴角不自觉地向上翘,并伸出她那只粗糙的右手,温柔地抚摸我的头,语气和蔼地对我说:“孩子,你做得非常棒,是妈妈错怪你了,妈妈真诚地向你道歉,对不起,孩子!你能原谅妈妈吗?”我听后眼眶里的泪水再也控制不住了,一下子喷涌而出,不住地频频点头。

这就是我的妈妈,一个爱我和我爱的妈妈。

### 习作七 《我的双面妈妈》

作者 陶鸿良  
学校 工人子女小学  
班级 三年级三班  
指导老师 程丽丽

在我的生活中,我最了解、最熟悉的人就是妈妈。我的妈妈是个双面人,她时而温柔,像一股清泉滋润心田;她时而严厉,又像一只凶猛的老虎对我大吼。不过不管怎样,我都爱我的双面妈妈。

#### 温柔似水的妈妈

记得有一次,我数学考试考了一百分,我兴高采烈地回到了家,一放下书包,我就马上把这个消息告诉了妈妈,她听后顿时眉开眼笑,眼睛眯成一条缝,还露出来了几颗洁白的牙齿,高兴地说:“太好了!儿子,继续加油!晚上我给你做好吃的。”每每想起妈妈的笑容,我的心里都还美滋滋的。

晚上,妈妈还真给我做了许多好吃的犒劳我:我最爱吃的土豆丝、可乐鸡翅,还有牛肉呢!妈妈还说吃完饭让我玩会儿电脑呢!我真希望妈妈天天都这样温柔。

#### 严厉似虎的妈妈

那次,妈妈叫我刷碗,我极不情愿地答应了(母命难违,不敢不答应),可是思绪早已飞到了九霄云外,由于我的心不在焉,刚拿起一个碗接水,接着便闯下了大祸。我一不留神手一滑,碗摔到地上了,妈妈闻声而来,看见了地上的碎片,顿时怒发冲冠,瞪大了眼睛,攥紧拳头,对我大声吼道:“你看你,懒懒散散的,袜子我们给你洗,鞋子我们也给你刷,你可倒好,就让你做刷碗这么简单的事,第一个碗就给打碎了!你……你……”不一会儿,我的视线便模糊了……

从那以后,我再也没打碎过碗。我也渐渐理解了妈妈的严厉。面对她的严厉,我竟有一种莫名的感激涌上心头。

我真心地想说一句:我爱我的双面妈妈!

### 习作八 《严厉的妈妈》

作者 姜涵  
学校 福山区东华小学  
班级 五年级  
指导老师 程丽丽

我有一个非常严厉的妈妈!

记得那期期中考试,我的数学、英语都考得不错,可语文却拉了后腿,只考了79分。这个语文分数和妈妈要求的相差甚远!唉!回家后可怎么交差?如果妈妈不多问就先报喜不报忧吧!我忐忑不安地往家走着,这一路是那么漫长。刚到家,妈妈就用那双充满期待的眼睛看着我,问道:“这次期中考试考了多少分?”我只把数学和英语告诉了妈妈。妈妈的脸上顿时充满欣慰,说:“考得不错,继续努力。”我刚想见机溜走,妈妈便接着问我:“语文考了多少?”我顿时心惊肉跳,吞吐吐吐地对妈妈说:“只考了7……79。”妈妈顿时火冒三丈,眼睛瞪得像鸡蛋一般大,眉毛一动一动,十分生气地问:“你再说一遍。”“才考了那么几分,你看你弟弟……”妈妈咬牙切齿对我吼道。我的泪水在眼眶直打转,不一会就流到了脸上,鼻尖上,有的流到了下巴,更流进了我的心里……

这就是我严厉的妈妈,虽然妈妈批评我时,我心里非常的委屈,但也正是妈妈的严厉,才更加催我奋进,做最好的自己,我爱我的妈妈!



### 习作二 《我的双面妈妈》

作者 郭安栋  
学校 莱山实验小学  
班级 三年级三班  
指导老师 程丽丽

我的妈妈相貌平平,个子不高,瘦瘦的,高高的额头,弯弯的眉毛,双眼皮,挺挺的鼻子,小嘴巴,但在我的心里妈妈是最美的。

妈妈的爱是温柔的。上个星期天,我去参加小记者京剧脸谱DIY活动,经过我认真努力,最后得到了小画家奖,除了丰厚的奖品以外,我还看到了妈妈喜出望外的笑容,她眉开眼笑,嘴角上扬,眼睛乐得眯成了一条缝,眉毛弯弯像月牙,迫不及待地让我打电话给爸爸。在车上,妈妈笑容满面地说:“你想想吃点啥,你来点。”我顺口点了我的最爱——鸡蛋灌饼、羊肉汤。回到家,妈妈开

始忙碌起来,一会儿,我的最爱上桌了!吃着妈妈亲手、精心做的饭菜,我心里别提多开心了。

妈妈的爱是严厉的。期中考试我错了不该错的题,成绩也不理想,妈妈问我考得怎么样,我吱吱唔唔地回答,不……不好。妈妈接过试卷一看,气得火冒三丈,像一头凶猛的狮子,眼睛瞪得像鸡蛋一样大,脸红的如关公。我急得眼泪在眼睛里直打转,吓得我惊慌失措,不知该怎样做。过了一会,妈妈消消气,又耐心地给我讲道理,和我一起分析错题。

世界上的母爱是多么伟大!妈妈给我生命,给我幸福,给我母爱。“谁言寸草心,报得三春晖”。我爱我的双面妈妈。

妈妈的爱,是美丽的爱,是幸福的爱,是温柔的爱,不管是哪种爱!我都是幸福的。

### 习作三 《我的妈妈》

作者 董文宏  
学校 莱山实验小学  
班级 四年级八班  
指导老师 程丽丽

世上的妈妈集唠叨、严厉、温柔……于一身,我的妈妈也不例外。不过在我印象里妈妈对我最多的是就严厉。

记得有一次我去练字,快要下课时,妈妈从外面推门进来,因为当时的我正和一个同学在窃窃私语,同学见状立马开始写字,而蒙在鼓里的我却还在像树上的小鸟一样叽叽喳喳地说个不停。

叮铃铃……下课了,我们像被放飞困在笼中的小鸟一样飞出教室。妈妈却在一個僻静的角落里把我叫住了我,我顿时害怕到了极点,一颗心提到了嗓子眼儿。一见妈妈的样子我更更是惊恐万分,只见妈妈的脸涨得通红,眉头紧皱,眼

睛瞪得像铜铃一样大,里面燃烧着熊熊怒火,马上就要把我烧着。不好——一场可怕的灾难将要来临。妈妈握紧拳头朝我脑袋就是一拳,接着又是一脚,我大气都不敢出一声。

收拾完我,妈妈也累得气喘吁吁,其实我知道打在我的身上,疼在妈妈的心里。接着妈妈又语重心长地对我说:“妈妈打你是让你知道要充分利用好课堂上的时间。要做时间的主人,不要做时间的奴隶!”妈妈的一席话终于让我明白了恨铁不成钢的道理!

妈妈的话更像潺潺流淌的小溪,滋润了我的心田,给我指明了方向,渐渐地我也懂得了严厉的另一层意思。

成长中的一件一件小事,时刻陪伴着我,时刻督促着我。或许这样的妈妈最适合我,我要大声说我爱我严厉的妈妈!

### 习作四 《我的双面妈妈》

作者 孙明昊  
学校 莱山区孙家滩小学  
指导老师 徐影

我的妈妈有时候很温柔。有一次,我在学校里受到了老师的表扬,我心里美滋滋的,心想:“我一定要告诉妈妈。”一回到家,我就对妈妈说起了这件事。妈妈一听,立刻来了精神。只见她嘴巴一笑,嘴边就出现了两个可爱的小酒窝,像两个小逗号一样,认真地对我说:“你今天受到了老师的表扬,妈妈很高兴,我要给你做好吃的。”可把我高兴坏了,我敞开大肚子,尽情吃了个够。

我的妈妈有时候很愤怒。有一个星期五,我记得是放学以后,我和几个同学在

回家的路上蹦蹦跳跳,打雪仗,还爬小山。到了小区操场上,还是依依不舍,不想回家。想再玩一会也不迟,反正明天不上学。于是我和那些没回家的小伙伴又玩了起来,什么“老鼠偷油”,抓人,捉迷藏,玩得可高兴了!就忘记了时间。结果,妈妈着急了,转了一大圈,终于抓到我了。我一看妈妈那张严肃的脸,就瑟瑟发抖。妈妈眼睛瞪得像鸡蛋一样大,眉头紧锁俨然成了个“川”字。咬牙切齿地狠狠踢了我两脚,大声警告我:“下个礼拜一天也不能出去玩。”当时可把我吓坏了。

这就是我的妈妈,有喜笑颜开的时候,也有愤怒至极的时候。但是不管什么时候,我都知道她是为了我好,我永远爱我的妈妈。

### 习作五 《我的双面妈妈》

作者 蒋潇彤  
学校 莱山实验小学  
班级 三年级五班  
指导老师 徐影

你们知道吗?我妈妈的脸就像变魔术一样变来变去,有时阴雨,有时晴。

记得一次考试,我拿到英语试卷100分,高兴得像只快乐的小鸟。于是,我飞快地跑回家给妈妈看。当妈妈看到分数后笑得合不拢嘴,眼睛眯成了一条缝,像月牙一样好看。还抱着我连连说道:“不错,宝贝,真棒,想要什么奖励?说吧!”我充满期待地说出了想了很久的娃娃套装,谁知妈妈竟爽快地答应了,“好,回头买给你。”

第二天,数学成绩也下来了。虽然是96分,但我自己挺满意的,“哈哈……妈妈又该表扬我了。”一路嘟囔着回到家。妈妈一把接过试卷,恶狠狠地瞪了我一眼,吓得我一动也不动。看完之后,妈妈抬起腰,虎起脸,“你说,这4分哪个不是因为粗心丢的?”倒“八”形的眉毛下面是一双燃烧着熊熊怒火的大眼睛。本想又能受到表扬,没想到竟然挨了妈妈的敲手板。还下了保证以后不再马虎。

唉!这差别也太大了。我喜欢温柔的妈妈,不喜欢严厉的妈妈,所以我以后要通过自己的努力让妈妈一直温柔,不再变脸。

这就是我的双面妈妈。

### 习作六 《我爱我的双面妈妈》

作者 纪宣艺  
学校 工人子女小学  
班级 三年级一班  
指导老师 程丽丽

我的妈妈是世界上最爱我的人,在我心里,她既温柔又美丽,可有时却是既严厉又可怕。

我的妈妈很温柔,从小到大,她都无微不至地关心着我,给我买好吃的好玩的,还有漂亮的衣服,每天还变着花样地做我最爱吃的饭菜,晚上陪我看书讲故事,对我可好了。有一次我生病了,

在医院打了一个星期的吊瓶,妈妈寝食难安,天天在医院陪我,最终在妈妈的精心照料下,我康复了!妈妈终于露出了那久违的笑容,即使满脸写着疲倦,但只要看着自己的孩子能好,那欣慰的眼神在她脸上还是显得格外分明!还有,在我表现好的时候,妈妈总会笑得合不拢嘴,有时还会给我一个大大的拥抱,然后亲亲我,满足我的好多条件,我觉得我的妈妈是世界上最好的妈妈!

可是我的妈妈也有让我很害怕的一面,就是脾气很暴躁。每次我做错事情,妈妈就

会眼睛瞪得圆圆的,怒气冲冲地批评我。记得那是第一次英语考试没考好,只考了个良,回家后,我提心吊胆地告诉了妈妈,就怕妈妈发火,果不然,妈妈接着火就上来了,只见他板着脸,用凶狠的眼神瞪着我,质问道:“学了这么长时间的英语了,怎么考的?这些知识点以前在外面英语班都学过了,对你来说应该很简单才是啊,怎么才考了个良?真是白学了!站在这里干什么?赶紧再去复习!”妈妈发火的样子很凶,我一点也不喜欢。不过,接下来的很多天妈妈用她的言行让我们体会了饱舍在

严厉中的爱!

从那天起,每天早晨读英语不再是我一人,还有妈妈!她用行动告诉我不是一个人在努力,还有她陪我一起奋斗!因为有了妈妈给予的力量,接下来的几次英语我都考了好成绩呢,妈妈终于眉头舒展,露出了开心的笑容,嘴角翘翘的,美丽极了。

这就是我的妈妈,我开心的时候,妈妈比我还开心,我做的不好的时候,妈妈会比我还着急。我很爱我的妈妈,因为只有妈妈才是世界上最疼我的人,我爱我的双面妈妈!